
ПРОТОКОЛ № 9 

ЗАСІДАННЯ КАФЕДРИ КЛІНІЧНОГО МЕДСЕСТРИНСТВА, АКУШЕРСТВА ТА 

ГІНЕКОЛОГІЇ 

(випускова для спеціальності 223 Медсестринство бакалаврського та магістерського рівня) 

28.03.2025р. 

В/о зав. кафедри-д-р мед. н. Палига І.Є. 

Секретар- Синиця С.В. 

Присутні: Палига І.Є.-д-р мед. н., Паєнок О.С.- д-р мед.н., професор,  Согуйко Ю.Р.,- 

проректор з міжнародних зв’язків к. мед. Н., доцент,  Грабовська Т.В.-к.мед.н., доцент, 

Короткий В.В.- к. мед. н., доцент,  Грицишин Б.З.- к.мед.н., Рик Т.М.- д-р філософії з біології,  

викладачі кафедри: Куксенко І.В., Наливайко Л.М., Поцюрко Н.Т., Дідух О.О., Кунець 

О.Б.,Синиця С.В., Івасівка Н.Б. . 

Порядок денний: 

1. Розгляд та обговорення індивідуальних дат для курсів підвищення кваліфікації 

викладачів кафедри. 

2. Обговорення та затвердження екзаменаційних білетів для комплексної підсумкової 

атестації та семестрових іспитів здобувачів вищої передфахової освіти.  

3. Академічна доброчесність – значення для викладачів  

4. Різне 

 

I. Слухали: Палига І.Є.-зав. кафедри доповів, що повинні пройти курси підвищення 

кваліфікації наступні викладачі: Івасівка Н.Б., Кунець О.Б.Ухвалили: викладачам  кафедри 

Івасівка Н.Б., Кунець О.Б., запланувати пройти курси підвищення кваліфікації протягом 

квітня 2025р.  

II.Слухали: Куксенко І.В., яка подала на обговорення екзаменаційні білети до семестрового 

іспиту з ОК «Медсестринство в педіатрії» для здобувачів вищої освіти спеціальності 223 

Медсестринство освітньопрофесійньої програми «Сестринська справа» освітній ступінь - 

фаховий молодший бакалавр груп ІІІ МС 11-12. Всього складено 30 білетів, в кожному з 

яких є два теоретичних питання, одна ситуаційна задача з трьома питаннями та практична 

навичка. Теоретична частина - тестові завдання (100 тестів) в системі MOODLE. Білети 

охоплюють весь обсяг теоретичних та практичних тем з предмету,а також для студентів 

групи ІІІ МС-21 -семестровий іспит «Медсестринство в педіатрії», який включає 30 білетів. 

Ухвалили: 1. Схвалити екзаменаційні білети. 2. Здати білети на огляд в навчально – 

методичний відділ. 3. Використовувати білети при проведенні іспитів. 

Синиця С.В. доповіла, що  склала екзаменаційні білети  для державного іспиту з дисципліни 

«Медсестринство в педіатрії» для студентів груп ІV МСф-1-2. Iспит включає 32 білети. 

Ухвалили:1. Білети складені фахово вірно, включають весь об'єм теоретичного  матеріалу з 

дисципліни відповідно до програми.2. Схвалити білети для державного іспиту.3. Білети 

здати проректору з навчальної роботи для затвердження, використати при проведенні іспитів 

відповідно до розкладу у групах ІV МСф-1-2 

Грабовська Т.В.-к.мед.н., доцент , доповіла, що склала екзаменаційні білети  для 

семестрового і державного іспитів з дисциплін «Медсестринство в акушерстві» і 

«Медсестринство в гінекології, репродуктивне здоров'я та планування сім'ї» для студентів 

ІІІАК-11.Іспити включають відповідно 16білетів і 15білетів.Ухвалили:1. Білети складені 

фахово вірно, включають весь об'єм теоретичного  матеріалу з дисципліни відповідно до 

програми.2. Схвалити білети для семестрового і державного іспитів.3. Білети здати 

проректору з навчальної роботи для затвердження, використати при проведенні іспитів 

відповідно до розкладу у групі ІІІ АК-11. 



 

Поцюрко Н.Т., яка подала на обговорення екзаменаційні білети для випускової атестації з 

дисципліни «Клінічне медсестринство в педіатрії» для студентів групи I МС 22 спеціальності 

223 Медсестринство, ОПП Сестринська справа, освітній ступінь – бакалавр. Білети 

охоплюють весь обсяг теоретичних та практичних тем з предмету. Ухвалили: 1. Схвалити 

екзаменаційні білети для випускової атестації. 2. Здати білети на огляд в навчально – 

методичний відділ. 3. Використовувати білети при проведенні іспитів. 

Куксенко І.В.,яка подала на обговорення екзаменаційні білети для випускової комплексної 

атестації з дисципліни «Медсестринство в педіатрії» для студентів групи III МС 11-13 

спеціальності 223 Медсестринство освітньо-професійньої програми "Сестринська справа" 

освітній ступінь - молодший спеціаліст денної форми навчання. Всього підготовані 30 

білети, в кожному з яких є ситуаційна задача, що включає запитання по медсестринському 

процесу та практичні навички. Теоретична частина - тестові завдання (50 тестів) в системі 

MOODLE. Білети охоплюють весь обсяг теоретичних та практичних тем з предмету. 

 

Ухвалили: 

1. Білети складені фахово вірно, включають весь об'єм теоретичного  матеріалу з дисципліни 

відповідно до програми. 

2. Схвалити тести і білети для семестрового та державного іспитів. 

3. Білети здати проректору з навчальної роботи для затвердження, використати при 

проведенні іспитів відповідно до розкладу у групі ІІІ МС-11 та ІІІ МС-21. 

III. Слухали: Завуча кафедри Поцюрко Н.Т., яка наголосила про важливість академічної 

доброчесності в навчанні зі студентами в академії. Академічна доброчесність — поняття, що 

базується на 6 простих та зрозумілих цінностях: чесність, довіра, справедливість, 

повага,відповідальність та відвага. Повага до власної думки починається з поваги до думок 

інших, а повага до власного тексту — з поваги до чужих, Чесність у навчанні та викладанні є 

базовою умовою побудови довіри між усіма, причетними до освітнього процесу. Відвага ж є 

здатністю чинити доброчесно всупереч страху чи тиску та вимагати від себе того ж, чого 

очікуєте отримати від інших. Ці постулати є основою чесного функціонування спільноти 

довіри, взаємоповаги та честі. Нагадала, що корупційні дії в навчальному процесі ведуть до 

юридичної відповідальності. Ухвалили: Інформацію прийняти до відома і виконання 

 

IV.  В питанні різне:Інформація про засідання Вченої ради академії від 26.03.2025. 

 

В/о зав. кафедри                                      д-р мед.н., Палига І.Є. 

 

Секретар                                                                        Синиця С.В. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


